

不断满足人民对美好生活的需要，促进民生改善，是人民政协工作的重要着力点。会议期间，一次次知民情、解民忧的讨论，一份份接地气、有温度的提案，体现着“人民”二字的千钧之重，彰显了“人民政协为人民”的价值理念。把人民安危冷暖放在心上，倾听群众呼声，反映群众愿望，聚焦民生痛点、难点问题建言献策，协助党和政府不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感，广大政协委员肩负沉甸甸的责任，担负着无比光荣的使命。

团结就是力量，奋斗成就梦想。在艰苦卓绝的抗疫斗争中，14亿中国人民众志成城、同舟共济，凝聚起坚不可摧的强大力量。站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上，迈向新的奋斗征程，全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，心往一处想、劲往一处使，任何困难都阻挡不了我们前进的步伐，民族复兴的伟大事业必将在风雨洗礼中展现更为光明的前景。

来源：新华网

起草组负责人解读《政府工作报告》 理解下一阶段工作部署 需把握好五个方面



今年的《政府工作报告》为什么没有提出GDP的具体目标？当前经济形势怎么看？《政府工作报告》（简称《报告》）起草组负责人、国务院研究室主任黄守宏，《政府工作报告》起草组成员、国务院研究室党组成员孙国君出席国务院新闻办吹风会就《报告》作出解读并答记者问。

“本来去年我国经济运行状况到了第四季

度，已经向好的方面转化，如果没有新冠肺炎疫情影响，预计今年上半年会比较好，但是疫情使情况发生了变化。”黄守宏表示，去年世界经济增速是国际金融危机10年来最低一年，国际经贸摩擦加剧，中国经济能够实现GDP增长6.1%的成绩，总量达到99.1万亿元、接近100万亿元，新增就业岗位1300万，取得这样的成绩是极为不易的，也是很可贵的。

在黄守宏看来，理解和把握《报告》下一阶段的政策和部署安排，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧扣全面建成小康社会目标任务，注重把握好以下五个方面。

一是把握常态化疫情防控这个大前提。党中央提出，要健全常态化疫情防控机制，做到及时发现、快速处置、精准管控、有效救治，确保疫情不反弹。在此前提下，要加快推进全面复工复产、复市复业，畅通产业循环、市场循环、经济